

Рос. газета.

2000.

— 1 сент. — с. 21

Михаил ГЛУЗСКИЙ,
киноактер:

— Я переживаю, что телевизор не работает! Он стал почти членом семьи. Но, с одной стороны, досадно, что его нет, с другой — хорошо. ТВ мы получаем в таком количестве, что оно заполнило всю нашу жизнь. Я уже научился отнимать свое время у телеэкрана, нерегулярно его смотрю, только то, что нравится. Недавно посмотрел фильм "Торпедоносцы" в день скорби по "Курску", картина была красноречивей всех слов. Сейчас по одному оставшемуся каналу последние известия стараюсь смотреть, но думаю, что ТВ виновно в том, что мы перестали читать, писать письма, встречаться с друзьями. Я много думаю нынче о судьбе тех, кто работал на телебашне и оказался теперь без работы. Это волнует меня больше, чем неработающий телевизор.